

开学在即,铁路宁波站客流量加大 粗心乘客还真不少

工作人员转一圈“捡”了一推车行李

□记者 马涛 通讯员 邬世权

眼看着到了8月底,火车站返乡“小候鸟”与返校大学生开始增多,“忘行李的、走失小孩的、错过车程的……每天要接二三十个求助报警。”宁波火车站派出所民警介绍说。



昨天上午,记者在火车站看到,工作人员“捡”来的物品不一会就堆满了小推车。
记者 马涛 摄

天天都有忘行李的

昨天上午10点多,宁波火车站派出所民警在候车室巡逻时,发现了一个黑色双肩包。包里塞着几件换洗衣服,还有充电宝、饮料等,从外兜里的几张过期火车票上,民警查询到了失主的个人信息。电话拨过去后,对方早已上车,听说行李包找到了,当即兴奋起来,紧接着就转车回了宁波。

“我临走前一边打电话,一边收拾行李,没注意把这个包给弄丢了。”失主沈先生说,里头东西倒不贵重,但有几张票据丢了很麻烦。无独有偶,昨天下午2点,民警接到了乘客王先生的求助电话:“我把登山包给忘在车上了,怎么办?”幸好列车终到站是宁波站,而且旅客到宁波站下车的寥寥无几,民警在行李架上顺利找到了包。经清点,物品完好无缺,在核实吴先生身份后就还给了他。

走失的情况不少。”民警介绍说,“这多半是因为家长的大意造成的,比如,有的家长去买票或者上厕所,就让孩子看着行李。孩子看家长久不回来,也去找,这样两人就走散了。”民警说,更有甚者,有个年轻妈妈边走边玩手机,结果孩子被超市里的香味吸引走了也不知道,事后哭哭啼啼地报警调监控才找到。

家长大意小孩走失

“爸爸……”昨天下午1点,候车室里一名女孩的哭叫声,引来了乘客们的注意。巡逻民警过来一看,一个四五岁女孩哭得小脸通红。原来,小家伙刚躺在座椅上睡觉,可醒来后,发现爸爸不见了。

原本以为孩子会跟上来的,结果一回头发现找不到人了。民警调阅了监控,在南广场上发现了小家伙的身影,一个人趴在公交场站的护栏上玩得不亦乐乎。“这段时间,很多家长要送‘小候鸟’回老家上学,所以小孩

忘在车上,事后忙不迭地报警求助的大学生也不少。“基本上都是在玩手机,到站的时候才放下,结果一走神,就把东西给忘记了。”民警介绍说,他们还碰到过玩手机提前下车的、坐过头的,不一而足。

玩手机入神最误事

昨天下午1点多,一名年轻女孩拎着行李,匆忙地直奔闸机。然而,闸机已关闭,检票也停止了。“啊,我的车要开了,怎么办啊。”女孩塞着耳机,拿着手机,背着一个双肩包,双手还拎着好几个袋子。据她说,她和寝

室同学约好了,返校时多带点本地美食,刚刚大家正在微信群晒图呢,没想到误了点。

“车门都关了,你赶紧去改签下一班吧。”工作人员只能给她这样的建议。

而这两天到站后却发现行李

畅行甬城 宁波治堵在行动

拓宽道路、单向行驶、改善慢行系统 丹凤社区成为治堵样本

本报讯(记者 陈烨) 目启动初期就遭遇了难题,许多居民挡在挖掘机前,反对工程推进。社区只好改变策略,挨家挨户地宣传动员,征求意见,并保证改造工程不会以牺牲绿化为优先条件。

通过拓宽道路、实施单向行驶、增设智能门禁系统、提升绿化、改善慢行系统等改造和整治,社区新增停车位484个,居民停车供需矛盾得到有效缓解。

昨天上午,记者在随行参观中采访了几位居民,其中家住丹凤一村的刘大伯还有些不好意思。原来,他最初对改造工程也有些抵触,但真的看到了改造后的模样,忍不住竖起了大拇指。

“我们现有居民2792户,改造前小区内有机动车500多辆,而与之对应的只有88个停车位。”现场,丹凤新村社区居委会的邵书记介绍了此前停车难带来的种种问题。

为了改变居民出行困难,去年社区决定进行停车位改造。

与其他老小区一样,项

市治堵办副主任沈波表示。

中房奥体未来城MIX UP音乐之夜

8月20日,中房奥体未来城MIX UP音乐之夜在1844广场震撼开唱。本次音乐之夜请来的皆是国内说唱大咖,包括派克特、战火、JONY J、满舒克、8UCK、TIZZY T以及摇滚女王圣ROCK冯圣雅和她的乐队们。在活力四射的音乐声中,全场观众跟着节拍放肆呼喊,放肆嗨唱。

活动当天,还有创意涂鸦、轮滑自行车等专业户外运动表演,以及汇聚独立设计师、青年艺术家、新锐手作人、艺术爱好者的有眼创意市集。主办方中房置业精心为现场观众准备了丰厚奖品,值得一提的是,抽奖环节价值1000元的红酒由特邀嘉宾陈思斯抽取送出。曾在《甄嬛传》中饰演曹贵人的“思斯女神”不仅是我们宁波人,也是中房的老业主,更将



成为中房奥体未来城的新业主。

据了解,中房奥体未来城位于江北奥体中心板块,总建筑面积约24万平米,高层建筑面积约78-136平米,小高层建筑面积约95-125平米,花园洋房建筑面积约110-165平米,适合刚需及改善型需求。首批推出的阔景高层产品,可以俯瞰河园双景。 鲍玲玲

宁波生态宜居白皮书发布 暨湖心别院售楼处开放

8月21日,湖心别院售楼中心正式亮相,《宁波生态宜居白皮书》发布仪式同期举行。

项目开发商东源北城置业作为一家关注人居环境的企业,以着力打造“宜居城市、活力城市”为战略目标,为慈城镇优质的生态居住环境编写了一本《宁波生态宜居白皮书》并捐献给慈城镇政府。据了解,该书通过对慈城的深入实地探访,从可持续发展、资源环境、生活舒适度等几个维度,20多个细节指数论证得出慈城板块的综合价值。同时,又以湖心别院为样本从周边环境、生活配套、交通条件、景观建筑设计、居室环境等多方面分析高端项目的宜居价值。



湖心别院位于慈城老城,紧邻新城,出则便捷繁华,入则宁静悠然,“离尘不离城”的特质使其成为可作为第一居所的城市山水别墅。项目总建筑面积约3.2万平米,分为别墅和洋房两种产品,55户别墅前有花园,后有院落,独门独户,有天有地。目前,别墅存2万抵5万,洋房存5千抵2万,认筹火热进行中。 鲍玲玲

达人今日惠

歌诗达邮轮日韩两国特价游

幸运号是歌诗达舰队中独具意大利风格的邮轮,达人旅业携手歌诗达幸运号,推出9月6日特惠游:夜间航行,白天岸上观光,免去车马劳顿;泳池,影院,酒吧,棋盘室,图书馆等一应俱全;各国美食更是任意享用;还安排丰富岸上行程,韩国济州岛、日本北九州,一次游两国!另庆达人旅业游客服务中心启用,到店咨询均有好礼!

线路名称:歌诗达邮轮幸运号——济州、北九州4晚5日游 发团日期:9月6日
特惠价:2399元/人(内舱双人间)
报名及投诉电话:87651111
QQ群:411030887(L-ZJ-CJ00079)
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com

通知 免费测尿酸

——宁波会好健康康城

季节更替,气温变化,容易引起痛风发作。秋季到来,在痛风高发季节,会好健康康城为宁波市区内所有高尿酸患者免费测量尿酸!

免费测试时间:8月25日--8月31日
免费测试范围:宁波市区内

免费测试形式:上门测试+会好健康康城
免费测试群体:高尿酸患者
预约咨询电话:0574-87726387
会好健康康城地址:宁波市江东区曙光路102号(曙光菜市场对面)

“动脉介入新疗法”——静脉曲张 老烂腿 脉管炎 静脉曲张

下肢静脉曲张、老烂腿、脉管炎、静脉曲张是外周血管常见病,主要由静脉瓣膜功能不全(缺陷)及静脉内血栓形成所致。

该疾病早期没有明显症状,只表现为走路稍久时感觉下肢酸胀不适,有时晚间出现足踝水肿,长期可因曲张静脉内淤血而引起皮肤营养不良性变化,出现色素沉着(发黑)、皮肤瘙痒、脱屑、皮肤湿疹等,如不及时治疗或治疗不当易出现皮肤溃疡,形成长久不愈的老烂腿(医学上称臁疮),部分病人可合并血栓性静脉炎伴有不规则出血,表现为下肢红肿、灼热、疼痛,呈硬性团块或硬条索状,有的伴有发烧或全身

不适,少数病人继发病变而导致截肢,留下终生遗憾!

国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法”,该疗法不手术、无需住院、无痛苦,通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入,迅速溶解静脉血栓,激活血管神经,修复受损的静脉瓣膜,消除炎症组织,治疗下肢静脉曲张、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破!

文/小宋

宁波海曙友好医院 (门诊三楼)
健康热线:0574-87362060

诊疗项目:外科
(节假日不休) (浙04)医广[2016]第03-28-0727号
地址:宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)